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CHICHICASTENANGO 

 

CURSO: CONTABILIDAD  GENERAL 

GRADO: PRIMERO BÁSICO  SECCIONES “A, B, C, D, E” 

P.E.M. Imelda Petronila Morales de Velásquez 

 

Fecha de entrega: Cuando se reinicié nuevamente las clases. 

 

II TRIMESTRES 

TEMA; ECUACION PATRIMONIAL  

 

ya vimos la formula del capital 

C  =  A-P    
y se divide en capital positivo, negativo y neutro 

 

Ahora veremos la formula del activo y pasivo 

Activo  = lo conocemos con la letra A mayúsculas 

 

A  =  P+c     suma 
                                

                              Pasivo          Capital 

 

 

Ejemplo: 

 

P =   Q.     3,500.00 

C =   Q.     8,000.00  + 

A =   Q.   11,500.00 

 

 

Pasivo  = lo conocemos con la letra P mayúsculas 

 

P  =  A - c     Resta 
                                

                             Activo            Capital 

 

 

Ejemplo: 

 

A =   Q.     9000.00 

C =   Q.     5,000.00  - 

P =   Q.     4,000.00 

 

 

 

 



INSTRUCCIONES: En su cuaderno del curso de contabilidad, realizar los siguientes ejercicios de  

activo y pasivo. 

 

1. P =  Q.4, 624.75    11. A =  Q.    12,648.70 

C =  Q. 3,688.78            C =  Q.      8,799.66                                            

A =                                                                               P= 

 

2. A =  Q.178,945.25    12.  P =  Q. 25,432.78 

C =  Q.  76,980.85            C = Q. 15,870.80 

P =                          A = 

 

3. A =  Q.1 63,678.25    13.  P =     Q. 14,450.00 

P =  Q. 234,,564.89            C =   Q. 15,92 4.00 

A =              A = 

 

4. A =  Q. 124,869.45               14.  A =     Q. 75,890.00 

C =  Q. 165789.56                        P =     Q. 35,890.00 

P =                          A= 

 

5. A =  Q. 1,425,689.25   15. A =    Q.175,355.65 

C =  Q. 1,325,425.74          C =    Q.134,345.86 

P =                        P = 

 

6. A =  Q.       1 6,825.78   16. P =      Q.11,682.70 

C =  Q.         7,892.35         C =     Q.  7,996.66 

P =                        A = 

 

7. A =  Q.      1,781,456.58   17. P =    Q. 19,114.98 

C =  Q.      1,010,987.77         C =     Q.  4,856.12 

P =                       A = 

 

8. P =  Q.       12,436.18   18. A =    Q. 17,443.13 

C =  Q.         8,545.98          C =    Q. 10,688.36 

A =            P = 

 

9. P =  Q.       13,835.55   19. P =     Q. 15.785.00 

C =  Q.       10,588.88         C =     Q.  8,978.77 

A =            A = 

 

10. A =  Q.       19,345.15   20. A =     Q. 15,896.42 

C =  Q.       16,238.70         C =     Q.   9,589.99 

P =                         P = 

NOTA: COPIAR TODO EN SU CUADERNO, CONCEPTOS Y EJERCICIOS 

 



 


